DNEVNIK DELA ZA DIGITALNO ZGODBO
Članice skupine: Teja Podlogar, Tonja Sajovic, Sara Šink
13. 5. 2019
Odločile smo se, da bomo med možnostmi, ki smo jih imele za izdelavo digitalne zgodbe, izbrale izdelavo lastne zgodbe. Najprej smo morale določiti tematiko naše pravljice. Želele smo ustvariti poučno in zanimivo otroško pravljico, zato smo si izbrale tematiko čiščenja in ločevanja odpadkov. Takoj smo se lotile pisanja zgodbice in vsaka je podala nekaj idej. Skupaj smo napisale začetek zgodbice, ustvarile pa smo si tudi neko predstavo glavnega lika. Za vse skupaj smo porabile približno 2 do 3 ure. 
20. 5. 2019
Dokončale smo našo zgodbo in se odločile za primeren naslov. Potem smo razdelile naloge za izdelavo digitalne zgodbe. Odločile smo se za lastno ilustracijo zgodbe. Za to je poskrbela Tonja. Nato je Sara slikam dodala še besedilo in dokončno uredila izgled celotne knjige. Teja je nato s svojo nečakinjo poskrbela še za zvok. Posnela je nečakinjo ob branju naše zgodbe. Tonja je za risanje porabila približno 6 ur, Sara je za sestavljanje porabila približno 5 ur, Teja pa za snemanje okoli 3 ure. 
6. 6. 2019
Svoji zgodbi smo dodale še ustrezno licenco in popravile še nekatere malenkosti. Izdelale smo še dnevnik dela in objavile svojo digitalno zgodbo ter dnevnik dela v razredniikt. Za to smo porabile približno 3 ure. 
10. 6. 2019
[bookmark: _GoBack]Vsaka od nas je ustvarila še individualno nalogo. Teja si je izbrala spomin, Tonja strip in Sara slikopis. 



