DNEVNIK DELA PROJEKTNE NALOGE 'LISICA IN ŠTORKLJA'

Za projektno nalogo sem si izbrala basen Lisica in štorklja avtorja Jeana de La Fontaina in jo digitalizirala sama.
Ker je od lanskih vaj preteklo že kar nekaj časa, sem si svoje znanje obnovila s pomočjo spletne učilnice, na par vprašanj o programih pa so mi odgovorile tudi bivše sošolke.
Tako sem najprej poiskala, katere so ponujene teme za digitalno zgodbo in pregledala možne programe za izdelovanje digitalne zgodbe. Odločila sem se za program Story Jumper, v katerem sem dobila tudi kar precej uporabnih predstavnostih elementov, ki so ustrezali zgodbi. Pri izbiri scen sem se opirala na besedilo pravljice in poskušala zajeti vse pomembne podrobnosti. Ozadja sem poiskala kar v samem programu, prav tako tudi nekatere večpredstavnostne elemente. Ostale sem poiskala na spletni strani Pixabay. Elemente sem po potrebi tudi preuredila in nato uporabila. Da bi bila pravljica uporabna tudi za najmlajše, ki še ne znajo brati, sem besedilo še posnela, kot to program omogoča. Kjer je bila kvaliteta posnetka slaba, sem snemanje ponovila in pri tem govorila glasneje in razločnejše. 

Z razmišljanjem o izbiri zgodbe, scen in bistvenih elementov sem pričela 15., z dejanskim izdelovanjem zgodbe pa 17. decembra 2019. Veliko časa sem porabila za obnovitev znanja o delovanju programa Inkscape in možnostih, ki jih ponuja. To sem delno naredila s pomočjo videoposnetkov, ki sem jih našla na spletu, vendar sem se s tem precej zamudila, znanje pa ni bilo na taki ravni, kot bi moralo biti. Zgodbo sem tako izdelovala 17., 21., 22., 23., 26., 27., 28., 30. in 31. 12. 2019, zvok pa sem posnela 3. januarja 2020. V povprečju sem porabila od 1,5 do 2 uri na dan. 
Ko sem zgodbo končala, sem izdelala še spomin (1. 1. 2020) s pomočjo strani https://h5p.org. Pri tem sem sledila navodilom, ki so objavljena v spletni učilnice Pedagoške fakultete v Ljubljani v študijskem letu 2018/19. Za njegovo izdelavo sem uporabila slike iz spletne strani Pixabay, nato sem vpisala licence in igro vključila v objavo na spletni strani razredniIKT. 
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